

# Творческая встреча с юным художником



**Дата:** 02.10.2015

**Источник:** Информационно-аналитический отдел  
Администрации Орджоникидзевского района городского  
округа город Уфа Республики Башкортостан

**Сферы деятельности:** [Культура](#)

**Районы:** [Орджоникидзевский район](#)

18 сентября в отделе искусств юношеской модельной библиотеки № 41 состоялась творческая встреча юного художника Кима Хабибуллина. Гостями выставки были одноклассники автора, учащиеся 83 школы. Выставка гостям понравилась, они искренне поздравляли и радовались за своего друга, оставив добрые пожелания в книге отзывов.

У гостей выставки, благодаря арт-классу Елены Любименко появилась возможность самим написать картину за мольбертом. Тема была свободная и в то же время трудная. Попытаться изобразить свое отношение к миру. Результатом задания получились картины: «Жизнь быстротечна, как поезд в метро», «Критическое мышление: жизнь проста, но мы сами ее усложняем», «Тихая грусть», «Прогулка на велосипеде», «Приятные воспоминания о лете», «Городской осенний пейзаж», «Сожженная войной земля». По результатам голосования на сайте, победители получают возможность написать картину маслом в мастерской профессионального художника.

Встреча получилась доброй и теплой. Гости ушли с надеждой, что они еще будут приглашены.



<http://ufacity.info/press/news/205508.html>